

Ponuka B **Viac za menej** – ceny za poskytovanie služieb vo zvolenej kombinácii v rámci Balíka sú uvedené aj v **Prílohe č. 2 k Zmluve o balíku** a v **Prílohe č. 1 k Zmluve o balíku**, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy o balíku
Akciová cena za poskytovanie Služieb v rámci Balíka počas 1. - 3. mesiaca je € s DPH/ mesiac.
Účastník má nárok na poskytovanie Služieb zahrnutých v Balíku vo zvolenom programe za akciovú cenu v zmysle tejto časti Zmluvy o balíku a to od Rozhodného dňa, až do uplynutia 3. mesiaca
Akciová cena za poskytovanie Služieb v rámci Balíka počas 4. - 30. mesiaca je € s DPH/ mesiac
Účastník má nárok na poskytovanie Služieb zahrnutých v Balíku za akciovú cenu v zmysle tejto časti Zmluvy o balíku a to od 4. mesiaca, až do uplynutia 30. mesiaca od Rozhodného dňa. Po uplynutí 30. mesiaca budú Účastníkovi poskytované Služby v rámci Balíka za cenu bez viazanosti platnú pre tento Balík podľa platného Cenníka. Účastník má právo jedenkrát bezplatne počas prvých 6 mesiacov od začatia poskytovania Služby na prechod z programu XL na program L alebo z programu L na program M. Inak je tento prechod spoplatnený poplatkom 9,98 Eur s DPH za každú službu.

Ponuka C **Odložené platby** – ceny za poskytovanie Služieb vo zvolenej kombinácii v rámci Balíka sú uvedené aj v **Prílohe č. 3 k Zmluve o balíku**, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy o balíku.
Akciová cena za poskytovanie Služieb počas 1. - 5. mesiaca od Rozhodného dňa je zahrnutá v cene mesačného doplatku k službe účtovanej v 6. – 24. mesiaci od Rozhodného dňa. Po uplynutí 30. mesiaca budú Účastníkovi poskytované Služby v rámci Balíka za cenu bez viazanosti platnú pre tento Balík podľa platného Cenníka.
a) Akciová cena za poskytovanie Služieb v rámci Balíka počas 6. - 30. mesiaca je € s DPH/ mesiac, splatnosť vopred
Účastník má nárok na poskytovanie Služieb zahrnutých v Balíku za akciovú cenu v zmysle tejto časti Zmluvy o balíku a to od 6. mesiaca, až do uplynutia 30. mesiaca od Rozhodného dňa.
b) Doplnková časť poplatku k Balíku služieb počas 6. - 24. mesiaca viazanosti je € s DPH/ mesiac, splatnosť vopred
V prípade využitia tejto ponuky sa mesačný poplatok za poskytovanie vybraného programu Služby skladá z dvoch zložiek – **základnej** v zmysle bodu a) a **doplnkovej** v zmysle bodu b). Doplnková časť poplatku podľa predchádzajúcej vety je Účastníkovi účtovaná **za každý využívaný program** Služby, a to od 6. do 24 mesiaca od uzavretia Zmluvy alebo Dodatku.
Pri využití tejto ponuky počas 1. – 5. mesiaca od Rozhodného dňa nie je Účastník oprávnený zmeniť program služby alebo meniť svoju Samostatnú službu na Balíček služieb alebo meniť existujúci Balíček služieb na iný. Počas 6. - 24. mesiaca doby viazanosti je prechod na program rovnakého typu Služby s nižším mesačným poplatkom spoplatnený poplatkom 9,98 Eur s DPH za každú službu.
Doplnková časť poplatku sa uplatní voči Účastníkovi aj v prípade, ak pred uplynutím 24 mesiacov využije inú akciovú ponuku Podniku, ak bude kombinovateľná s touto ponukou a základná časť mesačného poplatku sa zmení.

Ponuka D Cena za poskytovanie Služby je uvedená aj v **Prílohe č. 1 k Zmluve o balíku** a v **Prílohe č. 4 k Zmluve o balíku**, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy o balíku.
Akciová cena za poskytovanie Služby je € s DPH/ mesiac (základná časť mesačného poplatku).
Účastník má nárok na poskytovanie Služby vo zvolenom programe za akciovú cenu v zmysle tejto časti Zmluvy o balíku a to od Rozhodného dňa, až do uplynutia 30. mesiaca od Rozhodného dňa. Po uplynutí 30. mesiaca budú Účastníkovi poskytované Služby v rámci Balíka za cenu bez viazanosti platnú pre tento Balík podľa platného Cenníka.
Doplnková časť poplatku je 6 € s DPH/ mesiac (doplnková časť mesačného poplatku). Poplatok za doručenie zariadenia kuriérom je 5€ s DPH
Akciová kúpna cena za zariadenie je € s DPH.
Splatnosť jednorazovo. Zariadenie bude Účastníkovi doručené najneskôr do 40 pracovných dní od zriadenia Služby, resp. uzavretia Dodatku, ak sa Služba nezriaďuje a Účastník pokračuje v jej využívaní za nových akciových podmienok.
Základ pre výpočet zmluvnej pokuty za zariadenie v prípade porušenia záväzku viazanosti € (DPH sa neuplatňuje)
V prípade využitia tejto ponuky sa mesačný poplatok za poskytovanie vybraného programu Služby skladá z dvoch zložiek – **základnej** a **doplnkovej**. Doplnková časť poplatku je Účastníkovi účtovaná počas obdobia 24 mesiacov od uzavretia Zmluvy alebo Dodatku. Doplnková časť poplatku sa uplatní voči Účastníkovi aj, ak pred uplynutím 24 mesiacov využije inú akciovú ponuku Podniku, ak bude kombinovateľná s touto ponukou a základná časť mesačného poplatku sa zmení. V tejto časti zostane táto Zmluva, resp. Dodatok zachovaný. Zmluva, resp. Dodatok a Kúpna zmluva na zvolené zariadenie sú považované za viazané Zmluvy, čo znamená, že ak Účastník využije ponuku Podniku na kúpu zariadenia v zmysle akciových podmienok a následne po zadaní objednávky alebo podpise Zmluvy alebo Dodatku alebo Kúpnej zmluvy využije svoje právo na odstúpenie od zmluvy v zmysle zákona č. 102/2014 Z. z., považuje sa tento právny úkon za odstúpenie od objednávky ako celku, t.j. Zmluvy alebo Dodatku a Kúpnej zmluvy. Zmluvné strany sú následne povinné vrátiť si plnenia, ktoré si navzájom poskytli v zmysle uvedeného zákona.

Ponuka akciových zariadení Tablet Mini Tablet Premium Mobilný telefón Notebook Mini
platí len do vyčerpania zásob LCD TV s funkciou monitoru (trieda energetickej efektívnosti je A) Notebook Standard
 Notebook Premium

Ponuka E **Balík služieb pre účastníkov Podniku a spoločnosti DIGI SLOVAKIA, s.r.o.** – ceny za poskytovanie služieb vo zvolenej kombinácii sú uvedené v **Prílohe č. 3 k Zmluve o balíku** ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy o balíku.
Akciová cena za poskytovanie Služieb Podniku pre účastníkov spoločnosti DIGI SLOVAKIA s.r.o. je € s DPH/ mesiac.
Účastník, ktorý je na základe Zmluvy o poskytovaní verejných služieb v zmluvnom vzťahu so spoločnosťou DIGI SLOVAKIA, s.r.o., sídlom Röntgenova 26, 851 01 Bratislava, IČO 35 701 722, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 24813/B (ďalej len „spoločnosť DIGI“) a ktorý na základe takejto Zmluvy využíva službu satelitnej alebo káblovej televízie, má za podmienok podľa tejto časti nárok na poskytovanie zľavy. Účastník, ktorý spĺňa podmienku v zmysle predchádzajúcej vety a zároveň na základe tejto Zmluvy/Dodatku využije ponuku Podniku na poskytovanie: a) služby Internet alebo Hlasovej služby ako Samostatnej služby s prevzatím záväzku viazanosti 24 mesiacov alebo b) služby Internet a zároveň Hlasovej služby ako Balík služieb s prevzatím záväzku viazanosti 24 mesiacov, má nárok na poskytovanie zľavy vo výške 2€ s DPH za každú využívanú službu Podniku počas 24 mesiacov od uzavretia tejto

